
Vážení pedagógovia, 

ďakujem vám za zakúpenie tohto materiálu! Tento PDF dokument obsahuje starostlivo 

navrhnuté materiály, ktoré vám pomôžu pri fixačnej fáze hodiny na tému Veľká frnacúzska 

revolúcia a Napoleon Bonaparte. Verím, že vďaka nim spríjemníte výučbu a obohatíte žiakov o 

netradičný pohľad na literatúru a kreativitu. 

Metodika práce s materiálom 

Materiál je prispôsobený pre 8. ročník ročník základných škôl, ale je vhodný aj pre stredné 

školy na opakovanie. Obsahuje 2 rôzne triminá vo formáte A4. Celkovo teda tento balík 

pokrýva 48 umeleckých prostriedkov. 

➢ Trimino Napoleon je červenej farby a obsahuje 12 pojmov na určenie, a po správnom 

zložení vznikne obrazec hviezdy.  

➢ Trimino Veľká francúzska revolúcia je modrej farby a obsahuje 9 pojmov na určenie, a 

po správnom zložení vznikne obrazec trojuholníka. 

Inštrukcie na prípravu materiálu 

1. Tlač: Materiály odporúčam tlačiť na farebný papier – uľahčí vám to triedenie po 

rozstrihaní a zabráni zámene jednotlivých dielov. 

2. Strihanie: Každé trimino je potrebné rozstrihať na jednotlivé dieliky. 

3. Odporúčam laminovanie: Po zalaminovaní sa materiály stávajú prakticky trvalými a 

môžete ich využívať opakovane. 

4. Samostatná práca ale aj práca v dvojiciach: Odporúčam pracovať s triminami vo 

dvojiciach, aby si žiaci navzájom pomáhali pri riešení a konzultovali svoje odpovede. 

Licencia a používanie materiálu 

Tento materiál je chránený autorskými právami. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu 

autora je zakázané ho zdieľať, kopírovať alebo zverejňovať na sociálnych sieťach či iných 

verejných platformách. Tento materiál je určený výhradne na osobné alebo výučbové účely. 

Verím, že tento dokument bude pre vás a vašich žiakov prínosom, a že práca s ním 
spríjemní a obohatí výučbu danej témy. Dúfam, že tento materiál vám pomôže pri vzdelávaní a 
povzbudí žiakov k aktívnej spolupráci a premýšľaniu. 

 

S pozdravom, 

PaedDr. Monika Vargová 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


